

Партийные фракции Государственной Думы Российской Федерации.

Выполнили ученицы
10 «А» класса
Мызникова Надежда,
Омельченко Алина,
Куценок Олеся

План:

- 1) Понятие фракции
- 2) Фракции Государственной Думы РФ:
 - от партии «Единая Россия»
 - от партии «Справедливая Россия»
 - от Либерально-демократической партии России (ЛДПР)
 - от Коммунистической партии Российской Федерации (КПРФ)
- 3) Вывод

Фракция — группа политических деятелей, объединённая сходными политическими взглядами внутри более широкой организации.

Депутатская фракция — депутатское объединение в Государственной Думе, сформированное на основе избирательного объединения, прошедшего в Государственную Думу по общефедеральному округу и одномандатным избирательным округам и подлежащее обязательной регистрации.

Парламентская фракция — это группа депутатов в парламенте. Во фракцию могут входить депутаты либо из одной политической партии, либо из нескольких. Объединяются депутаты во фракцию с целью проведения совместной политической линии. Правила создания парламентских фракций обычно регулируются конституцией страны и регламентом парламента.



Фракции Государственной Думы.

В Государственной Думе фракции формируются на основе списков кандидатов в депутаты, получивших поддержку более 7 % избирателей в соответствии с принципом пропорциональности относительно числа полученных голосов. Депутатское объединение имеет право на представительство в органах управления парламента, участвует в работе Совета Государственной Думы. В соответствии с численностью фракции, ей выделяются вакансии в штате Госдумы и рабочие помещения. Фракции предоставляется также эфирное время для общения с избирателями в государственных электронных СМИ.



Партийные фракции в Государственной Думе:

- ❖ от «Единой России»,
- ❖ от «Справедливой России»,
- ❖ от Либерально-демократической партии России (ЛДПР),
- ❖ от Коммунистической партии Российской Федерации (КПРФ).

Единая Россия

Всероссийская политическая партия «Единая Россия» — российская правоцентристская партия.

Создана 1 декабря 2001 года на учредительном съезде общественно-политических объединений. В результате выборов 2007 года партия «Единая Россия» получила большинство мест в Государственной Думе. Представлена в правительстве четырьмя министрами: Александром Жуковым, Еленой Скрынник, Юрием Трутневым и Сергеем Шойгу.

Партия способна обеспечивать управление страной, социальную и политическую стабильность. Фракция партии в Государственной Думе принимает на себя историческую и политическую ответственность за модернизацию страны. В основе её идеологии-принципы стабильности и развития, постоянного творческого обновления общества без застоев и революций.



Количество членов
партии:

2 055 602 человек

Количество мест в
Государственной
думе: 315 из 450



**ЕДИНАЯ
РОССИЯ**

Лидеры Фракции от «Единой России»

Грызлов Борис Вячеславович родился 15 декабря 1950 года во Владивостоке. В октябре 1999 года возглавил Санкт-Петербургское региональное отделение движения "Единство". В декабре 1999 года избран депутатом Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации третьего созыва. С марта 2001 года по декабрь 2003 года – Министр внутренних дел Российской Федерации. В ноябре 2002 года избран председателем Высшего совета политической партии "Единая Россия", в ноябре 2004 года – председателем политической партии "Единая Россия", с апреля 2008 года – председатель Высшего совета политической партии "Единая Россия". С 2003 года- **руководитель фракции "Единая Россия"**.





Владимир Владимирович

Путин родился 7 октября 1952 года в Ленинграде. Российский государственный и политический деятель, с 8 мая 2008 года — Председатель Правительства Российской Федерации. Вторым Президентом Российской Федерации с 7 мая 2000 года по 7 мая 2008 года. На выборах в Государственную Думу 2007 года Путин возглавил избирательный список политической партии «Единая Россия»; Председатель политической партии «Единая Россия» с 7 мая 2008 года.

Справедливая Россия



Партия «Справедливая Россия» — левоцентристская политическая партия в России, придерживающаяся идеологии социал-демократии.

Создана в 2006 году в результате объединения ряда партий. Основной базой стала бывшая структура «Российской партии Жизни». В 2008 году на своем XV съезде Российская экологическая партия «Зелёные» также вошла в партию «Справедливая Россия».

Численность в Думе: 38 человек.

Председатель партии и руководитель фракции в Государственной думе — Николай Левичев.

Лидеры фракции от «Справедливой России»

Николай Владимирович Левичев родился 28 мая 1953 года, в городе Пушкине. Российский политический деятель, председатель политической партии «Справедливая Россия». С 2003 года по 2006 год — первый заместитель председателя РПЖ. В 2004 году возглавлял избирательный штаб С. М. Миронова на президентских выборах. В 2006 году был избран в состав Президиума центрального совета партии «Справедливая Россия». Секретарь политбюро президиума центрального совета «Справедливой России».



В 2007 году был избран депутатом Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации V созыва. Руководитель фракции «Справедливая Россия», член Комитета Государственной Думы по науке и наукоёмким технологиям. На V съезде партии «Справедливая Россия» 16 апреля 2011 года был избран председателем партии .

10 дней назад пост председателя партии «Справедливая Россия» покинул Сергей Миронов. Его место занял лидер думской фракции «эсеров» Н. Левичев. Миронов, который является спикером Совета Федерации, возглавил совет палаты депутатов партии.



Либерально-демократическая партия России (ЛДПР)

ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИИ (ЛДПР) – политическая партия Российской Федерации, выигравшая выборы Государственной Думы РФ 1993 по партийным спискам (22,92%), а затем преодолевавшая 5% барьер на выборах Государственной Думы РФ 1995 и 1999 годов.

**ТОЛЬКО
ЛДПР!**

...избиратель всегда прав!...



ЛИДЕР - Владимир Жириновский, занимавший пост заместителя Председателя Государственной Думы РФ третьего созыва. В целом политические позиции ЛДПР противоречивы и неоднократно изменялись в зависимости от политической конъюнктуры, традиционно ЛДПР считается партией популистско-националистического толка.

Лидер фракции от Либерально-демократической партии России

Жириновский Владимир Вольфович родился 25 апреля 1946 года в городе Алма-Ате (Казахстан). Был кандидатом от ЛДПР на должность Президента РСФСР 1991 года и на должность Президента Российской Федерации на выборах 1996, 2000, 2008 годов. Участвовал в работе Конституционного совещания 1993 г. по подготовке проекта Конституции Российской Федерации. Избирался депутатом Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации первого, второго, третьего и четвертого созывов. В Государственной Думе первого и второго созывов был руководителем фракции ЛДПР, в Государственной Думе третьего и четвертого созывов – заместителем Председателя Государственной Думы. В Государственной Думе четвертого созыва членом Комитета Государственной Думы по обороне.

Депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации пятого созыва. Заместитель Председателя Государственной Думы. Член Комитета Государственной Думы по аграрным вопросам. Член Постоянной делегации Федерального Собрания Российской Федерации в Парламентской ассамблее НАТО. С 31 марта 1990 года — председатель Либерально-Демократической партии России (член ЛДПР с 1989 года).



Коммунистическая партия Российской Федерации (КПРФ)



Коммунистическая партия Российской Федерации (КПРФ) — левая политическая партия в Российской Федерации, самая массовая из левых партий России.

КПРФ образована на II чрезвычайном съезде коммунистов России (13—14 февраля 1993 года). Количество региональных отделений — 80, количество членов — 152 926 . Партия была представлена в Государственной Думе всех созывов, а также имеет представительство в органах власти на региональном уровне.

Своей стратегической целью в долгосрочной перспективе называет построение в России «обновлённого социализма». В краткосрочной перспективе ставит перед собой задачи: приход к власти «патриотических сил», национализация недр и стратегических отраслей экономики с сохранением малого и среднего предпринимательства, усиление социальной направленности политики государства.

Лидер фракции от КПРФ.

Геннадий Андреевич Зюганов

родился 26 июня 1944 в Орловской области. Российский политический деятель, председатель Центрального комитета Коммунистической партии Российской Федерации (с 1995), председатель президиума Центрального исполнительного комитета КПРФ (1993—1995).



Трижды баллотировался на пост Президента Российской Федерации, каждый раз занимая второе место (1996, где вышел во второй тур, 2000 и 2008).

Проблемы, которые выдвигает фракция коммунистов:

- 1) Сложная политическая и экономическая ситуация в стране
- 2) Тревога по поводу последней переписи населения
- 3) Угроза российской государственности
- 4) *Критика проекта закона об образовании*

На прошедшей неделе в Государственной Думе состоялся III отчет премьер-министра, лидера партии «Единая Россия» Владимира Владимировича Путина. Путин призвал собравшихся к гражданскому и национальному миру, к проведению политики, отвечающей интересам народа.

Выступили лидеры всех фракций.

Коммунисты подготовили предложения по организации контроля за объективностью предстоящих выборов в Думу, которые были поддержаны депутатами.

Вывод

Все партийные фракции, представленные в Государственной Думе направляют свои усилия на формирование в стране правового государства, гражданского общества, на обеспечение прочной законодательной базы государства.